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Introdução

Esse super game coloca você na pele de um soldado treinado para defender seu país das mais diversas e perigosas criaturas alienígenas, enfrente monstros e criaturas horríveis até conseguir  descobrir uma maneira de acabar com esta guerra e se torne um herói para o seu povo. Tente sobreviver em meio ao caos e a violência usando as armas mais poderosas do mundo moderno!
O game começa logo após uma invasão alienígena ao seu planeta, e depois de muitas batalhas sangrentas e cruéis por todo o globo, cabe a você realizar a ultima tentativa de salvar o planeta destruindo o seu principal líder e seus generais, forçando uma retirada do inimigo.

Este First Person Shooter se passa em uma floresta, no meio da base inimiga e seu objetivo principal é acabar com todos os monstros que se colocarem no seu caminho, incluindo o seu comandante, elimine-os e arranque esse mal pela raiz! 
Você vai poder contar com armas especiais como a Frozen que diminui a velocidade dos inimigos para que você possa acabar com eles! Recolha itens que facilitarão a sua jornada a caminho da vitória!
Principais características
Itens:

- Munições

- Medkit

- Armas

- Chaves

- 3 tipos de inimigos 

- Vários inimigos na tela 

- 2 fases

- 4 armas

- Armas especiais

- Shooter em 1° pessoa

Descrição
Nesse jogo você deve utilizar as teclas W A S D para se movimentar e SHIFT para correr, o mouse serve para controlar a câmera; nos objetos que houver a opção de interagir, deve-se usar uma tecla para que ação seja realizada (Se estiver perto de uma chave, pressione R para pega-la); Quando estiver empunhando alguma arma, pressione o botão ESQUERDO do mouse para atirar, e se a arma contiver um tiro especial, pressione o botão DIREITO do mouse para realizar o mesmo.
Os inimigos são grandes, fortes e burros, atacam aos montes e sem nenhuma organização, tentam matar tudo que esta a sua volta e não usam nenhum tipo de estratégia.
Algumas armas contem um tiro especial, que causa diferentes efeitos nos inimigos, um deles, da arma Frozen, diminui a velocidade e a força dos inimigos por alguns instantes, para que se possa matar mais rápido.
 Special Arms tem semelhança com Doom (1993, Id Software), o jogador visualiza sua arma, e mais algumas informações pela tela, como vida, munição, armas e chaves. 
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Figura 1: Doom (1993)
O personagem principal do game é um soldado treinado especialmente para esta batalha. Aos 10 anos, quando a invasão estava começando, e junto com outras crianças ele foi tirado de sua família e forçado a começar seus treinamentos de batalha, além de seu dom natural de matar, ele é movido por sua raiva e sede de vingança.
Plataforma e Sistema
A plataforma de destino do game é o PC.
A tecnologia envolvida no game é a Unity 3D.
