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1. Introdução
-Caso você tenha sempre sonhado em ser um peixe, ou melhor, sonhado em participar da maior competição marinha de todos os tempos, a famosa WSR (World’s Sea Race), chegou a sua vez.

-Em Swimming Day, você irá controlar qualquer um dos 8 maiores competidores competidores de todo universo da corrida aquática, animais selecionados em todo mundo pelo seus extraordinários talentos, seu objetivo, será ganhar a WRS 1727, ganhando o prêmio de 150.000 ostras, que o jogador deverá usar para comprar ingressos para novas corridas, e novos corredores.

-O jogo se encaixa no gênero de corrida, com elementos de ação, devido aos power up’s que o jogador será capaz de utilizar.
-Cada mapa (corrida), terá diferentes elementos, proporcionando variedades para o jogador, os mapas serão locais ao redor do planeta, desde o Alaska, com águas geladas, e muitos icebergs, que irão dificultar a vida do player, ao Brasil, onde serão aguas mais calmas, com lugares bonitos.

-Todos esses variados elementos fazem o Swimmig Day, mas o forte do jogo, além de vários power up’s (serão vistos mais tarde, neste documento), são os especiais, de cada peixe, cada corredor irá ter alguma habilidade diferenciada de todos os outros, que serão implementados como um power up especial, que serão coletados durante a partida para aumentar a ação no jogo.

-Então seja bem vindo a este novo mundo da velocidade, e prepare-se para cada emoção encontrada no fundo do mar, bom divertimento!

2. Visão Geral do Jogo
Quanto ao tipo de objetos manipulados
O jogador controlará um dos 8 corredores de elite.
Os 8 corredores são os: 

Hiroshi Nagasaki (Japão);

Rodriguez (México);

Joe (USA);

Hakael (Void);

Ashley (Inglaterra);

Darkarai (Sul-Africano);

Krigor Korolenko (Russia);

Pedro (Brasil);

Power Up’s:
Velocidade;

Torpedo;

Escudo;

Especial;
Quanto aos tipos de desafio do jogo
No jogo o seu maior objetivo, é ser o campeão da WRS. Se consagrando o maior competidor de todos os mares. 
Quanto ao número de usuários
                   O jogo é Singleplayer.

Quanto aos oponentes do jogo

         Serão os outros competidores.
Quanto ao tipo de câmera e visão de jogo

O jogo será em 3º pessoa.

Quanto ao tipo de cenários e mundos

Serão quatro cenários:
Alaska: com aspecto gelado, com espinhos, e icebergs;

Brasil: aguas tranquilas, sem maiores dificuldades;

Atlântico: grandes dificuldades, desde redemoinhos, a outros perigos;

Void: mundo sombrio, com ameaças desconhecidas

3. Outras Questões sobre o Jogo
.

Que tipo de jogo é este?

Swimming Day é um jogo de corrida em 3º pessoa.

Qual é o seu público-alvo?

O jogo é direcionado a pessoas que gostem de jogos casuais, com foco na diversão.
Qual é o objetivo principal?

Ganhar todas as corridas, tornando o jogar no maior velocista de todos osoceanos.
O que leva o jogador a perder o jogo?
Não vencendo o campeonato, porém, mesmo assim, o jogador irá arrecadar dinheiro para comprar outros competidores mais velozes.
Qual o tempo de duração previsto para o jogo?


        Caso o jogador pense em comprar todos os corredores, deve se levar em torno de uma hora, mas caso o jogador apenas queira ganhar todas as corridas, deve se durar em torno de vinte minutos.

Quais são os concorrentes, produtos semelhantes?

Swimming Day se assemelha a jogos como Mario Kart, e Bomberman: Fantasy Race.
Qual o diferencial?

Além de ser uma corrida submersa, com detalhes sobre os mares, o jogador terá grande velocidade, e especiais de cada corredor, oferecendo varias opções diversificadas.
4. Enredo

A história principal é a história do campeonato milenar da WRS 1727(numero da edição), que sempre foi o maior evento de todos os mares, arrecadando muitos milhões de ostras (dinheiro), um campeonato onde já tiveram muitas intrigas, e muitos segredos, envolvendo corrupção pelo prêmio, mas isto é passado, o que importa é a competição que todo ano está melhor.
A seguir vem a história de todos os competidores:

H. Nagasaki: Desde pequeno, Nagasaki sempre sonhou em participar desta competição milenar, e sempre inspirada pelo avô, que já foi campeão durante três anos seguidos da WRS. A vitória está no sangue de Nagasaki, e este pode ser o diferencial para levar a taça mais uma vez para o Japão. “Sushiiiiiiii” – Grita Nagasaki, no dia em que foi entrevistado.
Rodriguez: Este vem para a competição para mostrar ao mundo oque o poder dos burritos pode fazer com sua máscara de lucha libre, Rodriguez entra com sede de vitória. Ele diz que vai gastar todo o seu prêmio com a sua família, ajudar seus pais sempre foi o maior sonho dele.
Joe: Cansado da zombaria dos outros por ter um formato mais “redondo” , segundo seus companheiros, Joe, entra na competição para apenas se vingar de seus colegas competidores, provando para eles que os gordinhos também podem ser vitoriosos. “Eu não sou gordo, apenas tenho ossos grandes” – Responde Joe, ao ser perguntado sobre sua forma física.
Hakael: Pouco se sabe sobre este peixe sombrio, oque apenas se sabe, é que ele quer ser o maior competidor de todos os tempos, ninguém fala muito com ele. “Eu não vou com a cara dele” – diz Joe.

Ashley: É a competidora mais bonita de todas, e com certeza tem a maioria da torcida de todos, sempre muito educada, Ashley está querendo ganhar o campeonato de novo, como fez a na competição de número 1724. “Ela é perfeita” – Suspira Pedro, sobre Ashley.
Darkarai: Provavelmente o competidor mais temido de todos os outros, pois é o campeão atual da WRS, ele vem este ano atrás do bicampeonato, na edição 1726 da WRS, Darkarai ganhou o titulo ganhando todas as corridas com muita distância do segundo colocado, oque deu a ele muitos fãs.
K. Korolenko: É o mais velho da competição, já foi campeão da edição 1714 e 1715, ele pode não ter ganhado mais nenhuma vez desde aquela época, mas ele diz que com o treinamento adequado ele vai recuperar os seus velhos tempos. “Eu acho que este velho já deveria ter se aposentado” – Critica Rodriguez.

Pedro: É a surpresa da WRS 1727, o novato brasileiro também é o mais novo da competição, e o mais novo a ser qualificado para a WRS de todos os tempos, este jovem tem um futuro muito promissor, muitos votam nele como o grande vencedor. “Vou ensinar a este pirralho oque é nadar de verdade” – Afirma Krigor, sobre o competidor novato.

5. Recursos do Jogo
Motor de Jogo (Game Engine)
                       O Jogo será feito com a engine da Unity.

Recursos Gerais
- Gráficos 3D;

- Personagens cartoonizados;

- Resolução de 800x600;

- 32 Bit de cores;

Características Principais

4 – Mapas;
8 – Personagens;

11 – Power up’s (Contando com os especiais de todos os personagens);

Sistema Mínimo / Recomendado

Mínimo: 

OS: Microsoft® Windows® Vista / 7 / 8 

Processador: 2GHz processor 

Memória: 1 GB RAM 

Graphics: DirectX 9 compatible graphics card with at least 256MB of video memory 

DirectX: Version 9.0c 

Hard Drive: 450 MB available space 

Recomendado: 

OS: Microsoft® Windows® Vista / 7 / 8 

Processador: 2GHz processor 

Memória: 1 GB RAM 

Graphics: DirectX 9 compatible graphics card with at least 256MB of video memory 

DirectX: Version 9.0c 

Hard Drive: 450 MB available space 

6. Gameplay

Funcionamento Básico

Cada corrida começa do mesmo jeito, será dada uma largada, a seguir o jogador deve percorrer toda a corrida, desviando de obstáculos (anzóis, redemoinhos, animais perigosos, etc),  para conseguir ganhar dinheiro e ganhar a corrida.
Teclas e controles

- O jogador controlará o personagem com as setas direcionais, para a movimentação do competidor;

- ESC para abrir o menu durante o jogo;

- Z para a ativação do power up;

Regras gerais do jogo

As regras são simples, o jogador que ganhar a corrida, recebe o seu prêmio e os pontos no campeonato. A corrida só pode ser ganha quando o peixe cruzar a linha de chegada.

Pontuação

A pontuação do campeonato é devida à colocação do competidor, a seguir:

- 1º lugar: 10 pts;

- 2º lugar: 8 pts;

- 3º lugar: 7 pts;

- 4º lugar: 6 pts;

- 5º lugar: 5 pts;

- 6º lugar: 4 pts; 

-7 º lugar: 3 pts;

-8 º lugar: 2 pts;

7. Interface de Jogo
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Este protótipo do da interface do jogador, mostra qual será a visão do jogador, enquanto ele joga:

1 – Tempo da corrida, na parte superior à direita;

2 – A colocação do jogador em tempo real na parte superior à esquerda;

3 – O power up, que o jogador possui no momento, na parte inferior na esquerda;

4 - As posições dos 3º melhores qualificados na parte da direita;
8. Menus / Passo a Passo
O jogo começa da seguinte maneira:
- Abre o jogo com um logotipo do jogo

- Vídeo marca da empresa desenvolvedora.

- Vídeo do jogo.

- Menu principal.

Menu Principal
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O menu principal, terá as opções que mostram na imagem, em bolhas, bolhas que estão saindo de um baú que contém o dinheiro do prêmio.

No menu principal o usuário terá acesso a:

- Jogar: começa um novo jogo, ou carrega um antigo;

- Opções: possibilita mexer nas opções do jogo, com configurações básicas;

-Sair: fecha o jogo;

Menu de Corridas

Durante o jogo, você poderá escolher a corrida em qual deseja jogar, este menu terá uma ideia assim:
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Onde se encontrarão todas as corridas possíveis para o jogador no momento, correspondendo a cada país no qual ela se encontra, um menu um mais interativo, pois os continentes vão estar em cinza, e o foco serão os mares.

Menu de compras

Ao passar do jogo, com o desenvolvimento do player, será possível adquirir outros competidores com maiores habilidades, com o dinheiro arrecadado durante as corridas:
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Neste menu, poderá ser visto o preço de cada competidor, e as habilidades dos mesmos, definidas em velocidade, e o potencial de curva, que irá interferir no gameplay. Separadas pelas cores vermelhas, e azul, respectivamente.
9. Personagens do Jogo

Cada um dos competidores, terá seu visual único, representando seu caráter e seus devidos países, para não repetir todas as histórias (visto em enredo, Item 4, pag 6), aqui estão uma ideia do visual dos peixes. Mas primeiro, pode se falar dos power up’s que o jogador encontrará durante as partidas:

- Velocidade: O power  up de velocidade, vai fazer o peixe acelerar deixando um rastro que dura por um curto período, o fazendo ultrapassar os adversários mais lerdos.

- Escudo: Este irá criar um campo de força temporário em volta do jogador, que o protegerá de projéteis dos adversários ou de obstáculos futuros.

- Torpedo: O competidor que usar esta habilidade, lançará um torpedo para frente, na direção do jogador na sua frente, que caso for atingido, será atingido, e ficará atordoado por um curto período;

Especiais:

Nagasaki – O peixe japonês irá ganhar uma velocidade muito maior que os outros, tão rápida que vai parecer que o tempo parou, deixando todos os outros jogadores imóveis, e apenas Hiroshi poderá se mover, por um tempo de 5 segundos;

Rodriguez – Por comer muitos tacos, Rodriguez tem o poder de ser imune a quase tudo, o mexicano irá ignorar obstáculos, e todos os competidores que encostarem nele serão atordoados, sem falar na velocidade bônus que só a guacamole pode proporcionar;

Joe – Joe começa a cantar seu rap, fazendo com que os peixes desacelerem por querem dançar, e também o automaticamente lhe dá dois torpedos, para acertar seus oponentes distraídos.
Hakael – Usando seu poder sombrio, Hakael atordoa todos os inimigos ao mesmo tempo, durante um curto período;

Ashley – Usando sua beleza ao seu favor, ela deixa todos os peixes apaixonados por ela, os deixando loucos, os fazendo andarem para trás durante alguns segundos;

Darkarai – Graças aos seus talentos, Darkarai ganha um bônus de velocidade não muito alto, mas que dura muito tempo;

Korolenko – Usando toda a sua experiência e conhecimentos, Korolenko é capaz pausar a corrida, e pular três posições na corrida, teleportando para a posição do outro jogador e o mesmo assume a sua outra posição;

Pedro – Urrando seu grito de guerra, Pedro acelera, e atordoa todos os inimigos que estão atrás dele na corrida;

Animações

Aqui se listam as animações que todos os peixes deverão ter:

	Nadar
	Atordoar
	Atirar
	Comemorar
	Armadilhas


10. Cenários de Jogo
O jogo possui 4 cenários:
Alaska: Com icebergs ao fundo, este cenário proporciona bastante dificuldade, por também ter pontas de gelo e de icebergs que irão cair no jogador, o atordoando.
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Rio de Janeiro: Com a pesca humano, anzóis podem atrapalhar os peixes, e outros animais mais violentos também, alterando o gameplay, que fará o competidor ser mais estratégico.
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Void: O mundo do void é algo sombrio, que poucos já foram, é um mundo onde o jogador deverá usar uma lanterna para se guiar.
Atlantico: Parecido com o Rio de Janeiro, só que com animais mais ferozes, e outras ameaças.

11. Músicas e Sons
As músicas do jogo, vão ser em versões de 8 bits, e em musicas eletrônicas, para animar o jogador.
Existirão algumas vozes dos peixes falando em cada um em sua língua respectiva, como gritos de guerra, ou de comemorações, que serão pesquisadas mais  a frente.
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